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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Montevideo,  24 de julio de 2018.

Licitación Abreviada A17650

Contratación de una Agencia de Empleo Privada para la provisión de hasta 8 (ocho) Educadores/as en Primera Infancia.

Comunicado Nº 4
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y servicios no personales de la Sección I, se comunica la respuesta a consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio: 

Consulta Nº 1:

Si los ingresos deben ser durante el presente año, hemos contactado a varias candidatas que podrían tomar las vacantes pero comenzando con medio horario hasta concluir 2018, ¿en esos contextos se podría contemplar un primer tiempo de medio horario? Sucede que muchas candidatas tienen contratos actuales (de medio horario u horarios completo) hasta fin de año.
Respuesta Nº 1:
La carga horaria tiene que ser de 8 horas.
Consulta Nº 2:
Queríamos revisar su lista de Institutos habilitados para este cargo y que nos orienten sobre cuáles son los que ustedes consideran habilitados. Nosotros hemos recibido candidatos de:

· CIEP

· CENFORES

· ANEP

· Universidad Católica

· Escuela Yaguaron

· Escuela Gaboto

· Instituto Aldey

· MAPA

· IFD

· Activity School

· Instituto Paulina Luisi (Melo)

· Instituto Luca Pacioli (Salto)

Respuesta Nº 2:
Se aclaran los requisitos solicitados con respecto a la formación de los/as postulantes:

Formación curricular mínima excluyente: Certificado que acredite que es Ayudante de Educador Inicial (CIEP desde el 2011) o reconocido por MEC.


Requisitos no excluyentes: Formación curricular superior a la excluyente: Formación Básica de Educadores en Primera Infancia (CENFORES), Educador/a Inicial (CIEP, CATÓLICA), Maestro/a en Primera Infancia (MAGISTERIO) o equivalentes reconocido por el M.E.C.
Consulta Nº 3:
Fecha probable de inicio para los Educadores de la empresa que gane dicha licitación.

Respuesta Nº 3:
El plazo de inicio de la contratación está establecido en el Art. 10.2 de la Sección II del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación.
Fecha probable no se tiene ya que ello depende del tiempo que conllevará el trámite administrativo de la licitación. No obstante ello podemos considerar 90 días mínimo desde la fecha de apertura.
Planeamiento y Coordinación de información  -  Gerencia de Suministros. 
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